

# ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΙΚΑ



Για ξεχωριστές διακοπές στην Ελλάδα & στο εξωτερικό

## **ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ**

### **ΜΟΝΟΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ**

### **ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΔΑΜΑΣΤΑΣ – ΠΑΥΛΙΑΝΗ – ΛΑΜΙΑ**



### **ΣΑΒΒΑΤΟ 10/11/2018 : Ι.ΜΟΝΗ ΔΑΜΑΣΤΑΣ – ΠΑΥΛΙΑΝΗ – ΛΑΜΙΑ**

Αναχώρηση το Σάββατο 10 Νοεμβρίου στις 08:00 το πρωί από το Πεδίον του Άρεως για την Ιερά Μονή της Δαμάστας στην Φθιώτιδα, Ἡ **Ἱερά Μονή Δαμάστας** βρίσκεται στις βορεινές πλαγιές τοῦ Ὄρους Καλλιδρομο, σε ένα ἀπό τα ωραιότερα σημεῖα της περιοχῆς: ἕνα φυσικό ἐξώστη σέ ὑψόμετρο 740 μ., μέ ὑπέροχη θέα πρὸς τὴν πεδιάδα τοῦ Σπερχειοῦ, τὸ Μαλιακὸ κόλπο καὶ πρὸς τὰ βουνὰ Οἶτη καὶ Ὄθρυ. Ἀπέχει περίπου 23 χλμ. ἀπὸ τὴν ἱστορική Λαμία, καὶ 203 χλμ ἀπὸ τὴν Ἀθήνα\*. Εἶναι αφιερωμένη στοῦ «Γενέθλιον τῆς Θεοτόκου» καὶ πανηγυρίζει στὶς 8 Σεπτεμβρίου. Τὸ 1833 διελύθη ἡ Μονή χάνοντας καὶ τὴν περιουσία της. Επανιδρύθηκε καὶ μετατράπηκε σέ γυναικεῖα τὰ τελευταῖα χρόνια. Σήμερα εἶναι ἕνα ακμάζον πνευματικὸ κέντρο. Επίσκεψη σὴν Μονή καὶ χρόνος ἐλεύθερος. Στὴν συνέχεια σε περίπου 30χλμ φτάνουμε σὴν **Παύλιανη**. Χτισμένη στὶς πλαγιές τῆς Οἶτης στα 1.040 μέτρα ὑψόμετρο, μέσα σε ἕνα πυκνὸ ελατοδάσος, ἡ Παύλιανη ἀποτελεῖται ἀπὸ δύο οικισμοὺς τὴν Ἄνω καὶ τὴν Κάτω. Φτάνοντας στο χωριὸ θα συναντήσουμε πρῶτα τὴν Κάτω Παύλιανη καὶ μετὰ ἀπὸ περίπου δύο χιλιόμετρα τὴν Ἄνω.

Στον κάτω οικισμό θα δούμε το μνημείο το οποίο είναι αφιερωμένο στους Πεσόντες της μάχης της Παύλιανης το 1942, ενώ στην πλατεία μπορείτε να αγοράσετε τοπικά παραδοσιακά προϊόντα, όπως τσάι και χόρτα. Στην Άνω Παύλιανη θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγίου Αθανασίου με το ξυλόγλυπτο τέμπλο και το περίφημο αναπαλαιωμένο καμπαναριό του 19ου αιώνα, ενώ από την πλατεία θα απολαύσουμε την εξαιρετική θέα στον Μαλιακό Κόλπο. Ιδιαίτερης ομορφιάς είναι και δάσος της Παύλιανης με τα πανύψηλα έλατα, τα τρεχούμενα νερά, τις καρυδιές, τις μηλιές και τις καστανιές και σπάνια είδη μανιταριών. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό σε παραδοσιακή ταβέρνα της περιοχής. Στην συνέχεια, φθάνουμε στην Λαμία. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και καφέ στην πλατεία. Συνεχίζουμε για την Αθήνα. Άφιξη στο Πεδίον του Άρεως αργά το απόγευμα. Τέλος εκδρομής.

### **ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 22 ΕΥΡΩ**

#### **ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:**

- 1. ΟΛΕΣ ΟΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ,ΒΑΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ, ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟΥΣ ΟΔΗΓΟ.**
- 2. ΚΑΛΥΨΗ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ **ΑΧΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ.** (ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ 978390).**
- 3. ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ.**
- 4. ΦΠΑ**

#### **Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ 40 ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΑΝΩ**